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1

.
{
(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 = r2

}
הגליל של הגיאודזיים הקווים את מצאו

2

נגדיר α : R → R2 ועקומה x : R2 → R3 פרמטריזציה עם M ⊆ R3 משטח בהינתן
.M על עקומה β = x ◦ α

הבאים. המשטחים של המתאימות α והעקומות β = x◦α הגיאודזיים הקווים את מצאו

פרמטריזציה עם חרוט .1

x(θ, φ) = (rφcosθ, rφsinθ, φ)

היא שלו שהמטריקה משטח .2

(gij) =

(
u2 0
0 u2

)
.x(u1, u2) פרמטריזציה יש למשטח כאשר

3

הראשונה היסודית בתבנית מצויד הוא כאשר במישור נתבונן

(gij) = ex+y

(
1 0
0 1

)

גמא. מקדמי את חשבו .1

גיאודזית? עקומה הוא y = x הישר האם .2

גיאודזית? עקומה הוא y = 0 הישר האם .3

גיאודזית? עקומה הוא x = 1 הישר האם .4
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